1

| 5RMciE |

@
[\~
(S

2. & fla) =22 +a+29] vt }ir%;f(QJrihl)l_f(Z) 9]

kilaksq e [34]
D6 @7 JS @ 9 ® 10
v
D0t =1
2
6
> e 0=
kel =

lim /(@) + lim /() ] k&2 [33]

v,

D1

2+(=3

@ 2 @ 4

of ZH X0 Bat HAAL 3



2

1

A
T

g}

5. z‘?-}')l\‘ f(m)=<m2*1)(.7:2+2m+2) 01] cﬂs].oq f’(l)gl %}%‘?
[34]

g 10

@D 6

f(x\f (o) o) (D)
fO= 2% (120 = o

@1 @ 8 @ 9

6-”<9<iﬂﬂ9ﬁlmﬂ®sm@—£J=§
2 2 5

=<,

sinf 9] ghe? [34]

7. T°ﬂ r’H%\l‘ B‘-}qu ,7;373{1;2791.4,]‘7:03] /(.]i D]’TE_‘ /E"'—]:“—L‘gl

AG7E 27} A 2% she mE AS kel gl 927 [34)]

@ 13 ® 16

L ML VR
o bx-9=2 (1) -3)

® 19 22 ® 25

! k=lec %
[ 2M-6=))

(é/flﬂ)

of Aol 25t Mz st uIFYG7HA ASLICH



A S A 3
o
T =/ O™
8. aya, <081 M {a, ) ol HH3}ed 10. ok 21 WHA71E A7 ABC] 24819 Helrt
orel w), Azka ABC | Yo]=? [44]
ag =16, 2ag—3a; =32
A o, ag+ay; o FH-2? [33] (7}) 3sinA=2sinB
J () cosB=cosC
5 3 1 1 3
, @05 O-5 @5 65

2x Q¥ -3 %0, %r= 32
22¢-48r-32=0
f=- aer 122 (AxG:40)

aq"’q'l" MX ('—;_\\346 X (_ ';_-f

l._ 5
=)~ 27 )
9. &=
1
r—— (2<0)
F@)= ?
—224+3 (x=0)

o istol B4 (£(a) +a)?o] A% AA] AN A% v,
4% as] ghe? [44]

o s
5 Jote=3

@
ki
%90+
(4-3)= @)

|
-a-%3=0-7

9
T 9=

ba -

LR

.k
a

o 2 ® SV2 ® 2V2
ORENG \éfg‘ﬁ
A k
. Ak
AR (=31
K
B‘\ LY sl

A=lkxlﬁkx‘1=1ﬁk‘=%fi

of ZH|X|of 2t x

iy
3

2K Lageg k4 4r



4 231

S W y=rf(z) 18 A (a, f() NS HA]
yAHe] 4 wf, f(1)9 F2? (&, a: "“ﬂ#&ﬂ]

D -1 @ -2 @ -3 @ —4 -5

Bl 103, -ad @+ f =4, Hi=0
- Jat|=4 0= -|

-F("\= x (2 px+q ), ft- (l’«-[)lﬂ}) 1-1(2:&[)\)
f= t-pegre=t p-422
(6= ~peqel - (p20=3

P~ ¢4

Wn(l\= Pﬂp\: -

—/

12. 233} o] A y=1-27" 9|9 A1AREH] 9=
A AE AL ySFol B Axle] FA y=2"3} whhe
AL Bl 84} A A S AT g3 g AAde] A

y=2"3} Wb A C, 4 CF A y&ol Fag A4
A y=1-2""% g} 4E Do} sk AB=20D Y ),
A2 ABCD ) ol (4]

Y
y=2"

b
\B(bl)
1

@) . |
_l_l 0 A (bll_):\’)
d N xr
(.10

5 5 3 J7 7
@ —log23—z @ 3log23—5 ElogQS—Z

@ 4log,3—2 ® glogQB—%

Yy

EL 2\) 2—\) | 1(2a+2 —l)
c ®
Lct Z:A/)_:E

rs+—},)——l:1(- -";Jr %) oU42t B4

|
=
-
CU
+
\l

°]



k

At TR P a5 o

2 1ML oRPRIT 2

Zh=A(24),
24(2) = (1)
D&TG: | B: '23;

¢ (I‘J‘%ﬁl) A( loj

of 2 x| ofl

A-[;:

AS 0:'
o
4 T ﬁI' —/
11. Hzarske] Azt 10l f(0) =02 AR flz) 7} 12, 283} o] FA y=1-2"" $¢ A1 Q=
(@)1 A AZE AYa yFHel Hag AAle] FA y=2"3} whi=
l.i le‘t—a =3 S Bl 32F A AE A x 2ol sk Ao TA
y=2"3 whi= AS C, & CE AL yFoll Hag #HAle]
S WEAY FA y=rf() e A (o, fa) NA2] A A y=1-2""3} s}z AL De} 842k AB=20D < o,
y;{éi—o] 4°F_] tu f(l)g] %}\'%? (T%l', (l“r__" AJ"/I\‘O]E]‘) [4*]] A]_7_1|-73—§ ABCDP% 15;301_\‘:_ 4&]
O -1 @ -2 ® -3 @ —4 ® -5
y )2
K
] 4o B'l
2 2
) |'3."&T-“i{ . |
a’ g 7£ =T
RN P 0
S T
\
o()(f{k 5 5 3 J? 7
@ Slog,3— @ 3log,3— < Slog,3—
\A 9 9
@ 4log,3—2 ® —log,3——
/ / 2 2 2 70y
S 7 e

B(k)
- 2d>p

(
=7

1‘5,’;‘) k: LJE- Ioj% = LJ}

T

Bt

x.l Xt



o

45} o

D

13. =4 J—%l 4+ = 19} A y=ma+2 %

4 yHoR 14. v+ 245 A= ZE AdS k9

e 27 [44]
Selddl 30 Wold A4, 34 y=—o’+ Loo} ¥ A4
FE i Y 41 +279]- N log, V—n*+10n+75 —log,(75—kn) 2] Fte] k7t
y=mot2, o=22 TR FE WolE B s HES s AdS ne) A5 1200k
B—A:%%l A m 72? (vF m<—1) [43%] J
J @ 6 @ 7 ® 8 9 ® 10
3 17 4 5 7 .
Vmy @7 Uy @-p 075 ) -nlonaTh >0, T6fn v o
9
’ L1 - -l
?/:ZK;+§K N
o 0 Lji xlon4Y - LJ*(%%) 7
-ﬁmmﬂc l
4X F ke 1
0 x
— () <{ng |0 ik
- 15
. 2 pl2 4
L 04ng lo+l<,ft<—,<7 DIZbk 4 |27
L
|

Y P T X
B-A L#‘ﬂ”“&'3 D k> T o el

k.

[t k= bmctes | ARk
. 05 ,

3 i) lork¢ 3o — 1) < Lotk £(3

atz k=3

<|3

£+3=9

ol 2HX|o| Tat HEAL §



6

1

12

3

15. HaAge] AS7H 19 IS £@0) S A k(k=0)9)

Hstel 4

b 5 gle) = A5 AAL] AgelA] Frhska
327 kg8t
(h 2E A zol dsted

® 6— 6

{H; (-] + -0 \ 4 20

oy /]

NLat]|-s J’(x]é o ®

22| > gkl 20
40— j(z\ Lo

v

O 64ty
3 ot =l ﬁ 23t
2k=0 .- k=2
1E 012,10\ =), X2l fegk 294
lo)- 3enttia 02 [ 4{,,11
E foades [ 204t deétfl)x]i -~ 4ol (12 40)
S pHegtme D042t 0= nitta)
i- 2+%JE

B

i

/g

e

16. W44 log,(x+1) =5 = log, (x—3) & THFA 7= A5

1
2

s :TLE]'A] [32\::4]

'oJJ)‘-ﬂ)(l%F t{: Ibaﬁl

K=)-35=0
xX= qw 7(2-':1_

)| ;Llﬂﬁ
0.60- 0% j_(t) to

g(ﬂ: (o]

17. @5 f(@) el Watel /(@) = 62" +20]132 £(0)

F2)9 #e AL [33]

'F(’L) = lis+ 74L+3
64 14+ 443-2.3

fit)

j(‘;): 2~ 2 = 24— 2(25F)
- 5-[4

of X Xof 2t&h x=f

xT

=34 u:ﬂ'

2



A
T

I

3

A
02|

7

9
Z ak?—10k) = 1209 o, & a9 3e AL [34]

QXMxH

K10 ke Bl
k={ k={
285a=h10

A=),

A% =09 W 98E Bl $A4 0% $Aole

A P A ¢t =064 % o) 7}

A Pel £5 W] F WA uhat
19 W, g kSl ghe TehAL.
[34]

e 3
[ v(h lt=[ -’Ll+hlrlt— |§ = |

= [- '—,}&ll&lt]j - ﬁ— o
At fra-l: %
k=6

20. 5 °]3ke] F AASE a, bell wiste] A=
AoH 3¢ y=asinz+0 2HZ7} AA 2
Ao S 4= stx, F A4 y=1, y=33} "=
s A4 B, CF Ak
bl =A% (a, b) ol Bi5te] a+be] HAZS

a’Y

n(A4

A77E (0, 27) ol 4]
79} whis
A9
o] HEE dh=
M, HEHE

UBUC)=3

molgl & wl, Mxme g FIIAL. [4F]

6{-\-\9

1) m oh)

aeb=2, (L0 T = n(AUbIC)- |

oeb=3 o H%

]
DAY

b=l {2 9%

' ne3

of 2 Xof 2t &=

1) arbelof 344 Mm F41|

M bl
ash=[0, (58 95 - n(AUBLC)=T

SaS

teb= (2 4% n(AUBUC)= Tt
1

-1 U\“\/ ‘ > hort

=8 HE (5,9)ol n(AvBuC)=3
3
>
AN
2
M=qt3=8



o

02

A
T

o 7

9
2 (ak?—10k) = 1209 o), & a9 FH& T84 L. [34]

A7 =09 W 98 TSl FAA 0E Aol
9

A P Az ¢t =0)4

U F A P S W] T UAZ uhAlE
190 ), 5 k9] e FakAL
[34]

°]&

ot

o] F A4ed4 q, bell wiste] AHF7E (0, 27) oA
< y=asinz+b2 2=} A p=n9} W)=
1543

o,
{0
et

2]
A=

lo

AE A=t shal, F AA y=1, y=33 W= 39

J\‘mf\:?L_.a

2t B, Ot 3k n(AUBUC) =3°] HES 3=
A% (a, b)oll H3te] a+b2] HAZS M, HES
m°13} o, Mxm?2| Fe T L. [44]

ash
‘ \-/L-o\

n(A)=(,n (ALBUC)=3
) n(t)=n(0)=|

8
-
tlo

i
o

b

i) n(B)=) /n((-)fD

3 3
\ ! ——
T —

o2 b) arh=3
(l-rb='). 22| 1<
- X

itl n(B)=0,n(0)=) W (B)=2 n(\=|

— W

\_/
b=3, [Kb-a
a‘—|,t>=3

M=§ m=3
\ 34L 24

atb>3>b-a, [<b-a
hzh',a:-3 asb= 8

v) a(B)=| n(A=)

of 2o 25t M=A2 St W IHFY Y7

b

b <3, baclcash, b |



ASL A
8 ol g9l
21. HzAge] A4zt 19 RS f2) 7} g 2AS 22. 59 {a,}

A nel tfstod

wkE x| 71}
b Fla) < 09 A% a9 Hedghe 20ch o3 n=2al BE A
Wb AG o] fla) =k} D48 A%7E 3 ol 4]

R s A% he] H4gre éo]r/} a, \/EXaﬁ (Vn o] 2ldgol L a, > 09l 73-%)
= =2 AN BAE 3 Ay =
L4 (2 919 A9
SO0, S =0, 7 @ Foble 193] £ WEAU, 0, = 10] DER = BE o9 @] FE
T34 9. [47]

- (et (s &
Tn(“\ (xl\(uahbh; | 234940789 (0o 1l 212 (41F
4 -3 2 -1 o |

wﬂ(°\=0.f‘('\:0 Kk ki k
dy Oy Qq O dq

: 3
\./ )X -F(o\: %.;3.._._0 IDZ-%
0 kLo —ka ke ket e e
0 -keb 70~ = (ked)-3(kel= 4
434 kT

D= 2.062) iz  fe2f Qi)
-2

‘{:{0\: -) (&Tb'("q f[{-t-lz - a_)_l): b 0=
& ’kt£(0 > Qo= k=4 k= |

Tel- et $-5) 5
aF ab afl a? 4«
k140 kd ket ke kel ke

fol- 17
0 kil20 - o= (k) -3 (k=4
k=4 (kLo 3lM)

@ k"'q 40> U= k\-$= -4
ka-0

llx—llx = 23|

SHAI2.
0 O|0ofAf, FMEINIS (&SI} SH), 27t A=Y, XHAo
MEISH TFEQIX| EQISHA|IL .

of 2HXIO| Bet HEAL HTLIWHY I




